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IP20

DNK - IP20: Lampen må kun monteres i områder hvor vandpåvirkning ikke kan 
forekomme.
SWE - IP20: Lampan får endast monteras på områden som inte kan utsättas för 
vatten. 
NOR - IP20: Lampen må kun monteres i områder hvor vannpåvirkning ikke kan 
forekomme.
ISL – IP20: Ljósið má einungis setja upp þar sem engin hætta er á að vatn komist 
að því.
NLD - IP20: Het armatuur is niet geschikt voor montage in vochtige ruimtes of in 
ruimtes waar direct contact met water mogelijk is, bv. de badkamer.
FRA - IP20: La lampe ne doit être installée que dans les pièces et locaux où le 
contact avec l’eau n’est pas possible. 
DEU - IP20: Die Lampe darf nur dort montiert werden, wo keine Wassereinwirkung 
stattfinden kann.
 BR - IP20: The lamp should only be installed in areas where direct contact with 
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FR: Téléchargez l’application Nordlux 
depuis l’App Store ou Google Play.
EN: Download the Nordlux Smart Light 
app from the App Store or Google Play.
DE: Laden Sie die Nordlux-App aus dem 
App Store oder von Google Play 
herunter.
NL: Download de Nordlux App in de 
App Store of Google Play.
DA: Download Nordlux-appen fra App 
Store eller Google Play.
SV: Ladda ner Nordlux-appen från App 
Store eller Google Play.
FI: Lataa Nordlux-sovellus App Storesta 
tai Google Playsta.
NO: Last ned Nordlux-appen fra App 
Store eller Google Play.
PL: Pobierz aplikację Nordlux z App 
Store lub Google Play.
ES: Descargue la aplicación de Nordlux 
en App Store o Google Play.
PT: Transfira a aplicação Nordlux na App 
Store ou Google Play.

FR: Activez le Bluetooth de votre 
téléphone. Restez à moins de 8 mètres 
du produit Nordlux Smart
EN: Turn on the Bluetooth of your 
phone. Stay within 8 meters from the 
Nordlux Smart product.
DE: Schalten Sie die Bluetooth-Funktion 
Ihres Telefons ein. Entfernen Sie sich 
nicht weiter als 8 Meter von Ihrem 
Nordlux Smart-Produkt.
NL: Zet de Bluetooth op je telefoon aan. 
Blijf binnen een straal van 8 meter van 
het Nordlux Smart-product.
DA: Tænd for Bluetooth på din telefon. 
Hold dig indenfor 8 meter fra Nordlux 
Smart-produktet.
SV: Slå på Bluetooth på din telefon. Stå 
inom 8 meter från Nordlux 
Smart-produkten.
FI: Kytke puhelimesi Bluetooth päälle. 
Pysy 8 metrin säteellä Nordlux Smart 
-tuotteesta.
NO: Slå på Bluetooth på telefonen. Hold 
deg innenfor 8 meter fra Nordlux 
Smart-produktet.
PL: ącz Bluetooth w telefonie. Stań w 

ści do 8 metrów od produktu 
Nordlux Smart.
ES: Active el Bluetooth de su teléfono. 
Manténgase a menos de 8 metros del 
producto Nordlux Smart.
PT: Ligue o Bluetooth do seu telemóvel. 
Fique a menos de 8 metros do produto 
Nordlux Smart.

FR: Ouvrez l'application Nordlux et 
connectez le produit Nordlux Smart via « 
+ » dans l’application.
EN: Open Nordlux Smart Light App and 
connect the Nordlux Smart product via 
“+” in the App.
DE: Öffnen Sie die Nordlux App und 
verbinden Sie das Nordlux Smart 
Produkt über „+“ in der App.
NL: Open de Nordlux App en koppel het 
Nordlux Smart-product via “+” in de 
App.
DA: Åbn Nordlux-appen og tilslut 
Nordlux Smart-produktet via “+” i 
appen.
SV: Öppna Nordlux-appen och anslut 
Nordlux Smart-produkten via ”+” i 
appen.
FI: Avaa Nordlux-sovellus ja liitä Nordlux 
Smart -tuote sovelluksen +-painikkeella.
NO: Åpne Nordlux App og koble til 
Nordlux Smart-produktet via «+» i 
appen.
PL: Otwórz aplikację Nordlux i dodaj 
produkt Nordlux Smart za pomocą 
przycisku „+” w aplikacji.
ES: Abra la aplicación de Nordlux y 
conecte el producto Nordlux Smart 
tocando en el botón «+» de la 
aplicación.
PT: Abra a aplicação Nordlux e ligue o 
produto Nordlux Smart via “+” na 
aplicação.

FR: Contrôlez la luminosité et la 
température de couleur de Oja. 
EN: Control the brightness and colour 
temperature of Oja. 
DE: Steuern Sie Helligkeit und 
Farbe von Oja. 
NL: Regel de helderheid en 
kleurtemperatuur van Oja. 
DA: Styr lysstyrken og 
farvetemperaturen på Oja. 
SV: Kontrollera ljusstyrkan och 
färgtemperaturen för Oja. 
FI: Säädä Oja -valaisimen 
kirkkautta ja värilämpötilaa. 
NO: Kontroller lysstyrken og 
fargetemperaturen til Oja. 
PL: Kontrola jasności i temperatury 
barwy Oja. 
ES: Controla el brillo y la 
temperatura del color de Oja. 
PT: Controle o brilho e a 
temperatura de cor de Oja. 

water cannot occur.
ESP - IP20: La lámpara debe ser instalada  solamente en las areas donde el 
contacto directo con agua no puede ocurrir.
PRT - IP20: As lâmpadas devem ser instaladas em areas sem contacto directo 
com agúa.
ITA - IP20: Questa lampada deve essere montata solamente in stanze e locali in 
cui non è possibile il contatto diretto con l’acqua.
FIN - IP20: Valaisin soveltuu asennettavaksi tiloihin, joissa se ei joudu alttiiksi 
vedelle.
POL

HRV
neposredni doticaj s vodom.
EST - IP20: Valgusti tohib paigaldada vaid kohtadesse, kus otsene kokkupuude 
veega pole võimalik.
LVA
LTU 
SVK

HUN - IP20: A lámpát csak olyan helyekre szabad felszerelni, ahol vízzel nem 
érintkezhet közvetlenül.



DNK - Klasse I: Lampen har jordterminal skal derfor tilsluttes installationens 
gul/grønne jordledning.
SWE - Klass I: Lampan har anslutning till jord och skall därför anslutas gul/grön 
jordledning. 
NOR - Klasse I: Lampen har jordterminal og skal derfor tilsluttes installasjonens 
gul/grønne jordledning.
ISL – Flokkur I: Ljósið hefur jarðtengingu og því skal tengja það við gulu/grænu 
jarðtaugina.
NLD - Klasse 1:  Het armatuur is uitgerust met een aardingsaansluiting en moet 
bijgevolg worden aangesloten aan de geel/groene aardingsdraad.
FRA - Classe I: La lampe a une connexion à la borne de terre, il faut donc la 
connecter au fil de terre jaune et vert de l’installation.
DEU - Klasse I: Die Lampe hat eine Erdungsklemme und muss deshalb an die 
gelb/grüne Erdleitung angeschlossen werden.
GBR - Class I: The lamp has an earth terminal and must be connected to the 
yellow/green earth wire.
ESP - Clase I: La lámpara tiene terminal de tierra, asi que debe conectarse al 
cable amarillo/verde de tierra de la instalación.
PRT - A lâmpada contém uma ligacão a terra, tém que ser ligados os fios amarelos 
e verdes.
ITA - Categoria I: La lampada ha un terminale per la messa a terra che si deve 
collegare al filo di terra giallo/ verde dell’impianto elettrico. 
FIN - Suojausluokka I: Valaisin on maadoitettava, ja siksi se pitää yhdistää 
asennuksen maajohtoon (keltainen/vihreä).
POL

HRV

EST - Klass I: Valgustil on maandusklemm ning selle peab ühendama 
kollase/rohelise maandusjuhtmega.
LVA

LTU

SVK

HUN - I. kategória: A lámpa földcsatlakozóval rendelkezik, amelyet a sárga/zöld 
földvezetékhez kell csatlakoztatni.
ROM - Clasa I: Lampa are impamantare, de aceea trebuie sa fie conectata la 
cablul de impamantare galben/verde. 
CZE 

SVN
rumeno/zelen ozemljitveni vodnik.
GRC

TUR - Sinif 1: Bu ürünün topraklamasi vardir. Toprakli hatti (sari / yesil) bir klipe 
baglantilidir.
BGR

SRB

RUS DNK - VIGTIGT! Sluk altid for strømmen, før installationen påbegyndes.I nogle 
lande må elektriske installationer kun udføres af en uddannet elektriker. Få 
oplysninger hos de relevante myndigheder.Lyskilden i dette armatur må kun 
udskiftes af fabrikanten eller dennes serviceværksted eller en tilsvarende 
kvalificeret person.
SWE - VIKTIGT! Stäng alltid av strömmen innan installation påbörjas. I vissa länder 
får elektrisk installation endast utföras av auktoriserad elektriker. Kontakta din 
lokala myndighet för råd.Ljuskällan i denna armatur får endast bytas ut av 
tillverkaren, dennes serviceagent eller en liknande kvalificerad person.
NOR - VIKTIG! Elektriske installasjoner skal utføres av lektriker. Steng av 
strømtilførselen til strømkretsen med riktig sikring før installasjonsarbeidet 
påbegynnes.Lyskilden i denne armaturen skal bare skiftes ut av produsenten eller 
et serviceverksted eller en tilsvarende kvalifisert person.
ISL - MIKILVÆGT! Sláið rafmagnið úr áður en uppsetning hefst. Í sumum löndum 
þarf uppsetning að vera framkvæmd af löggiltum rafvirkja. Leitið ráða hjá rafvirkja 

DNK - Lampen er kun beregnet til direkte/fast montering til lysnettet.
SWE - Lampan är endast beräknad till direkt/fast montering till ljusnätet.
NOR - Lampen er kun beregnet til direkte/fast montering til lysnettet.

DNK - Monteringsvejledningen må ikke bortkastes.
SWE - Kasta inte bort monteringsvägledningen.
NOR - Monteringsveiledningen må ikke kastes.
ISL - Gætið þess að glata ekki leiðbeiningum um uppsetningu.
NLD - Bewaar deze instructies voor latere raadpleging of onderhoud.
FRA - Merci de garder l’instruction de montage.
DEU - Die Montageanleitung bitte aufbewahren.
GBR - The mounting instruction must not be discarded.
ESP - No desechar la instrucción de montaje.
PRT - As instruções de montagem não devem ser descartadas.
ITA - Le istruzioni di montaggio non devono essere gettate via.
FIN - Älä hävitä asennusohjetta.
POL
HRV - Nemojte bacati upute za montiranje.
EST - Paigaldamisjuhendit ei tohi ära visata.
LVA 
LTU
SVK
HUN
ROM
CZE
SVN
GRC
TUR
BGR
SRB - Ne sme se bacati uputstvo za montiranje.
RUS

ROM - IP20: Lampa se va monta doar in zone unde contactul direct cu apa nu 
poate aparea.
CZE
SVN - IP20: Svetilko smete montirati le na mesto, na katerem ne more priti v stik z 
vodo.
GRC 

TUR - IP20: Lamba suyun etkilemeyecegi bir yere montaj edilmelidir.
BGR

SRB
direktnog kontakta sa vodom.
RUS

ISL - Ljósið er einungis ætlað fyrir beina/fasta uppsetningu við raflögnina.
NLD - Het armatuur kan enkel rechtstreeks worden aangesloten op het 220-240V 
lichtnet. 
FRA - La lampe n’est prévue que pour un montage direct au réseau électrique. 
DEU - Die Lampe ist nur zur direkten/festen Montage an die Stromversorgung 
ausgelegt.
GBR - The lamp is only suitable for connecting directly to the mains.
ESP - La lámpara está unicamente diseñada para la conexión  directa/permanente 
a la red eléctrica. 
PRT - A lâmpada é adequada só em directo contacto com energia.
ITA - La lampada è adatta solamente per il  collegamento diretto alla rete elettrica. 
FIN - Valaisimen saa kytkeä ainoastaan päävirtaan.
POL
do sieci zasilania. 
HRV 
EST - Valgusti sobib ühendamiseks ainult otse vooluvõrku.
LVA
LTU
SVK
HUN - A lámpa csak az elektromos hálózatba való közvetlen bekötésre alkalmas.
ROM - Lampa este facuta doar pentru montarea directa la sistemul de lumina. 
CZE 
SVN
GRC

TUR - Bu ürünün direk ve sabit montaji ana akima/sebekeye göre hesaplanmistir.
BGR

SRB
RUS



DNK - Bortskaffelse af elektrisk og elektronisk affald for brugere i private 
husholdninger i EU. Elektrisk og elektronisk udstyr indeholder materialer, 
komponenter og stoffer, der kan være skadelige for menneskers sundhed og for 
miljøet, hvis kasseret elektrisk og elektronisk udstyr ikke håndteres korrekt. 
Elektrisk og elektronisk udstyr er mærket med den overkrydsede skraldespand. 
Den symboliserer, at elektrisk og elektronisk udstyr ikke må bortskaffes sammen 
med usorteret husholdningsaffald, men skal indsamles særskilt. Alle kommuner har 
etableret indsamlingsordninger, hvor elektrisk og elektronisk udstyr gratis kan 
afleveres af borgerne på genbrugsstationer og andre indsamlingssteder eller bliver 
afhentet direkte fra husholdningerne. Nærmere information kan fås hos 
kommunens tekniske forvaltning.
SWE -Hur användare i privathushåll inom EU kasserar utrustning på korrekt sätt. 
Denna symbol visar att den här produkten inte får kasseras tillsammans med 
vanligt hushållsavfall. Elektrisk och elektronisk utrustning innehåller ämnen som 
kan skada människor och miljö om den inte återvinns på korrekt sätt. Du ansvarar 
för att överlämna produkten till lämpligt insamlingsställe för återvinning av elektriskt 
och elektroniskt avfall. När du kasserar produkten så att den kan återvinnas på rätt 
sätt hjälper du till att förhindra att den påverkar natur och miljö negativt och du 
bidrar till att skydda människors hälsa. Mer information om hur du kasserar 
produkten korrekt kan du få via kommunen, ditt avfallshanteringsbolag eller den 
butik där du köpte produkten.
NOR - Kassering av utstyr fra private husholdninger i EU. Dette symbolet angir at 
produktet ikke skal kastes sammen med husholdningsavfall. Elektrisk og 
elektronisk utstyr inneholder stoffer som kan forårsake skade på menneskers helse 
og på miljøet hvis utstyret ikke resirkuleres riktig. Det er ditt ansvar å levere utstyret 
til et innsamlingssted for resirkulering av elektrisk og elektronisk avfall. Ved å levere 
utstyret til resirkulering bidrar du til å hindre at disse produktene påfører naturen og 
miljøet unødig belastning, samt til å beskytte menneskers helse. Kontakt lokale 
myndigheter, det lokale renovasjonsselskapet eller butikken der du kjøpte produktet 
hvis du ønsker mer informasjon om riktig kassering.
ISL - Förgun úrgangsefna frá notendum á einkaheimilum í Evrópusambandinu. 
Þetta tákn gefur til kynna að ekki má farga þessari vöru með öðru heimilissorpi. 
Rafmagns og rafeindabúnaður innihalda efni sem geta valdið skaða á heilsu fólks 
og umhverfi ef þau eru ekki endurunnin á réttan hátt. Það er á þína ábyrgð að 
afhenda á viðeigandi stað til endurvinnslu rafmagns og rafeindatæki. Þegar þú 
afhendir til réttrar endurvinnslu, hjálpar það að koma í veg fyrir að þessar vörur 
valdi óþarfa skaða á náttúru og umhverfi og við að vernda heilsu manna. Til að fá 
frekari upplýsingar um rétta förgun, vinsamlegast hafið samband við þín 
borgaryfirvöld, næstu móttökustöð eða verslunina þar sem þú keypti vöruna.
NLD - Recyclage van afgedankte elektrische en elektronische apparaten uit 
particuliere huishoudens in de Europese Unie: Dit symbool geeft aan dat u dit 

varðandi uppsetninguna.Eingöngu framleiðandinn, löggiltur þjónustuaðili eða 
sambærilegur fagaðili má skipta um ljósgjafann í þessu ljósi.
NLD - BELANGRIJK!  Schakel altijd eerst de stroom uit voor installatie of 
onderhoud.  In sommige landen mogen elektrische installaties alleen worden 
uitgevoerd door een erkende vakman.  Neem daarom bij twijfel eerst contact op 
met uw plaatselijke overheid voor advies.  Ook reparaties of vervangen van 
(originele) onderdelen kan enkel worden uitgevoerd door de fabrikant, het 
verkooppunt of een erkend vakman.
FRA - ATTENTION ! Toujours couper l’alimentation au panneau principal avant de 
procéder à l’installation. Dans certains pays, l’installation doit être effectuée par un 
électricien qualifié. Pour en savoir plus,contacter les autorités locales compétentes 
en la matière.La source lumineuse contenue dans ce luminaire doit être remplacée 
uniquement par le fabricant, son agent de service ou une personne avec des 
compétences similaires.
DEU - WICHTIG! Vor der Installation den Strom abschalten. In einigen Ländern 
dürfen Elektroinstallationen nur von autorisiertenElektrofachleuten ausgeführt 
werden. Im Zweifelsfall die örtlichen Behörden ansprechen.Die Lichtquelle in dieser 
Leuchte darf nur durch den Hersteller oder seinen Kundendienst oder eine ähnlich 
qualifizierte Person ersetzt werden.
GBR - IMPORTANT! Always shut off power to the circuit before starting installation 
work. In some countries electrical installation work may only be carried out by a 
authorized electrical contractor. Contact your local electricity authority for 
advice.The light source contained in this luminaire shall only be replaced by the 
manufacturer or his service agent or a similar qualified person.
ESP - IMPORTANTE! Desconecta siempre el interruptor general de la electricidad 
antes de iniciar ualquier trabajo de instalación. En algunos países, la instalación 
eléctrica sólo puede realizarla un electricista profesional. Ponte en contacto con las 
autoridades locales para saber cuál es tu caso.La fuente de luz contenida en esta 
luminaria debe ser sustituida solamente por el fabricante o su agente de servicio o 
una persona con una cualificación similar.
PRT - IMPORTANTE! Desligue sempre a corrente eléctrica antes de começar um 
trabalho de instalação. Em alguns países os trabalhos de instalação eléctrica só 
podem ser realizados por um electricista autorizado.Contacte a sua autoridade 
local de electricidade para aconselhamento.A fonte de luz incluída neste candeeiro 
deve ser substituído apenas pelo fabricante ou pelo seu agente de assistência ou 
uma pessoa qualificada semelhante
ITA - IMPORTANTE! Togli sempre tensione al circuito prima di iniziare 
l’installazione. In alcune nazioni l’installazione elettrica può essere effettuata solo 
da un elettricista autorizzato. Per maggiori informazioni,contatta l’autorità locale per 
l’energia elettrica.La sorgente di luce contenuta in questa lampada deve essere 
sostituita solo dal fabbricante o dal suo agente rappresentante o da una persona 
qualificata.
FIN - TÄRKEÄÄ! Katkaise aina virta pääkatkaisimesta ennen asennuksen 
aloittamista. Joissakin maissa asennuksen saa tehdä ainoastaan ammattitaitoinen 
sähköasentaja. Ota selvää aikallisista määräyksistä.Valaisimen valonlähteen saa 
vaihtaa vain valmistaja, tämän valtuuttama huoltoliike tai vastaava ammattilainen.
POL

HRV

kvalificirana osoba.
EST - OLULINE! Lülitage vooluvõrgu toide alati välja enne paigaldamistöö 
alustamist. Mõnedes riikidestohib elektriseadmestiku paigaldamist teostada ainult 
elektritööde volitatud töövõtja. Pöörduge nõu saamiseks kohaliku elektriameti 
poole.Valgustis olevat valgusallikat võib vahetada ainult tootja, tema 
teenindusagent või sarnase kvalifikatsiooniga isik.
LVA

LTU

-

SVK

len výrobca alebo jeho servisný zástupca alebo podobná kvalifikovaná osoba.
HUN
munkát. Néhány országban elektromos installációt kizárólag szakember végezhet. 

fényforrást csak a gyártó vagy annak megbízott szervize, illetve hasonló 

ROM

CZE

SVN

ustrezno usposobljena oseba.
GRC

TUR

BGR

SRB

RUS

ب.  �در ُ



product niet samen met ander huishoudelijk afval mag afvoeren. Elektrische en 
elektronische apparaten bevatten stoffen die schadelijk kunnen zijn voor de 
menselijke gezondheid en het milieu als ze niet correct worden gerecycled. Het is 
uw verantwoordelijkheid om dit product af te geven bij een inzamelpunt voor het 
recyclen van afgedankte elektrische en elektronische apparatuur. Door dit product 
op de juiste wijze af te voeren, helpt u voorkomen dat deze producten de natuur en 
het milieu onnodig belasten en de menselijke gezondheid schaden. Neem voor 
meer informatie over een correcte afvoer contact op met uw gemeente, het 
plaatselijke afvalverwerkingsbedrijf of de winkel waar u dit product hebt gekocht.
FRA
européenne. Ce symbole indique que ce produit ne doit pas être jeté avec les 
déchets ménagers ordinaires. Les appareils électriques et électroniques 
contiennent des substances nuisibles à la santé humaine et à l’environnement en 
cas de recyclage non conforme. Il est de votre responsabilité de déposer vos 
appareils dans les centres de collecte désignés pour le recyclage des équipements 
électriques et électroniques. En confiant votre appareil à un centre de recyclage 
désigné, vous contribuez à la préservation de la nature et de l’environnement ainsi 
qu’à la protection de la santé humaine. Pour obtenir plus d’informations sur 
l’élimination correcte de vos déchets, contactez les autorités locales, le service de 
collecte des ordures ménagères ou le magasin dans lequel vous avez acheté ce 
produit.
DEU - Entsorgung von Altgeräten durch Nutzer in privaten Haushalten in der 
Europäischen Union. Dieses Symbol weist darauf hin, dass dieses Produkt nicht 
mit dem Restmüll entsorgt werden darf. Elektro- und Elektronikgeräte enthalten 
Stoffe, die bei nicht ordnungsgemäßer Wiederverwertung Schäden an Mensch und 
Umwelt verursachen können. Es liegt in Ihrer Verantwortung, Elektro- und 
Elektronikgeräte an einer dafür vorgesehenen Sammelstelle abzugeben. Bei der 
Abgabe zum ordnungsgemäßen Recycling tragen Sie dazu bei, die unnötige 
Belastung von Natur und Umwelt durch diese Produkte zu vermeiden und die 
menschliche Gesundheit schützen. Für weitere Informationen bezüglich der 
korrekten Entsorgung wenden Sie sich bitte an Ihr örtliches Bürgerbüro, Ihren 
Hausmüll-Entsorgungsdienst oder das Geschäft, in dem Sie dieses Produkt 
gekauft haben.
GBR - Disposal of waste equipment by users in private households in the 
European Union. This symbol indicates that this product must not be disposed of 
with your other household waste. Electrical and electronic equipment contain 
substances which may cause damage to human health and environment if not 
recycled correctly. It is your responsibility to hand over to a designated collection 
point for recycling of waste electrical and electronic equipment. When handing over 
for correct recycling you help to prevent these products straining nature and 
environment unnecessarily and to protect human health. For more information 
regarding correct disposal, please contact your local city office, your household 
waste disposal service or the store where you purchased this product.
ESP - Eliminación de equipos usados por usuarios en viviendas particulares en la 
Unión Europea. Este símbolo indica que este producto no debe desecharse junto 
con otros residuos domésticos. Los equipos eléctricos y electrónicos contienen 
sustancias que pueden dañar la salud humana y el medio ambiente si no se 
reciclan correctamente. Es su responsabilidad entregarlo en un punto de recogida 
indicado para el reciclaje de equipos usados eléctricos y electrónicos. Cuando 
entrega un producto para un reciclaje correcto, usted ayuda a prevenir que estos 
productos dañen la naturaleza y el medio ambiente innecesariamente y a proteger 
la salud humana. Para obtener más información sobre la eliminación correcta, 
póngase en contacto con la oficina local de su ciudad, su servicio de eliminación 
de desechos domésticos o la tienda donde compró este producto.
PRT - Eliminação de equipamentos usados por parte de utilizadores em 
residências privadas na União Europeia. Este símbolo indica que este produto não 
deve ser eliminado juntamente com o lixo doméstico. Os equipamentos elétricos e 
eletrónicos contêm substâncias que podem causar danos à saúde humana e ao 

entregar a um ponto de recolha designado para reciclagem de equipamentos 
elétricos e eletrónicos usados. Quando efetuar a entrega para a reciclagem 
correta, ajuda a evitar que esses produtos sobrecarreguem a natureza e o meio 
ambiente desnecessariamente e ajuda a proteger a saúde humana. Para obter 
mais informações sobre a eliminação correta, entre em contato com a Câmara 
Municipal local, o serviço de recolha de lixo doméstico ou a loja onde adquiriu este 
produto.
ITA - Smaltimento di rifiuti di apparecchiature da parte di utenti privati nell'Unione 
europea. Questo simbolo indica che questo prodotto non deve essere smaltito 
insieme agli altri rifiuti domestici. Le apparecchiature elettriche ed elettroniche 
contengono sostanze che possono causare danni alla salute umana e all'ambiente 
se non riciclate correttamente. È responsabilità dell'utente consegnare a un punto 
di raccolta per il riciclaggio le apparecchiature elettriche ed elettroniche. 
Consegnando questi prodotti per un corretto riciclaggio, si aiuta a prevenire che 
questi danneggino la natura e l'ambiente, e a proteggere la salute umana. Per 
ulteriori informazioni sullo smaltimento corretto, contattare l'ufficio comunale, il 
servizio di smaltimento dei rifiuti domestici o il negozio in cui è stato acquistato 
questo prodotto.
FIN - Kotitalouksien laiteromun hävittäminen EU-alueella. Symboli osoittaa, että 
tätä tuotetta ei saa hävittää muun kotitalousjätteen mukana. Sähkö- ja 
elektroniikkalaitteet sisältävät aineita, jotka voivat olla haitallisia terveydelle ja 
ympäristölle, jos niitä ei hävitetä asianmukaisesti. Sähkö- ja elektroniikkalaiteromu 
on toimitettava asianmukaiseen keräyspisteeseen kierrätettäväksi. Kun toimitat 
romun asianmukaiseen keräyspisteeseen, estät laitteita aiheuttamasta ylimääräistä 
kuormitusta luonnolle ja ympäristölle ja suojelet ihmisten terveyttä. Lisätietoja 
laitteiden asianmukaisesta hävittämisestä saat ottamalla yhteyden kotipaikkasi 
viranomaisiin, kotisi jätehuollosta vastaavaan yritykseen tai myymälään, josta 
hankit tämän tuotteen.
POL

HRV 
Europskoj Uniji. Ovaj simbol pokazuje da se ovaj proizvod ne smije odlagati skupa 

kojem ste kupili ovaj proizvod.
EST - Seadmete jäätmete käitlemine kasutajate poolt Euroopa Liidu 
eramajapidamistes. See sümbol näitab, et seda toodet ei tohi käidelda koos teie 
muude olmejäätmetega. Elektri- ja elektroonikaseadmed sisaldavad aineid, mis 
võivad õige taastöötluse eiramisel kahjustada inimeste tervist ja keskkonda. Teie 
vastutate selle üle andmise eest elektri- ja elektroonikaseadmete jäätmete 
ümbertöötluse kogumispunkti. Õigeks ümbertöötluseks üle andmisega aitate 
vältida ebavajalikku looduse ja keskkonna koormamist nende toodetega ning 
kaitsta inimeste tervist. Täiendava teabe saamiseks õige käitlemise kohta võtke 
ühendust kohaliku linnakantselei, olmejäätmete kõrvaldamise teenistuse või poega, 
kust te selle toote ostsite.
LVA

LTU

SVK

elektronického odpadu. Odovzdaním na správnu recykláciu pomáhate pri 

poskytne lokálny mestský úrad, servis na likvidáciu domáceho odpadu alebo 
personál predajne, kde ste produkt zakúpili.

HUN - Magáncélokra használt berendezések hulladékának kezelése az Európai 
Unióban. Az ábra azt jelenti, hogy a termék nem dobható el háztartási 
hulladékként. Az elektromos és elektronikus berendezések olyan anyagokat 
tartalmaznak, amelyek helyes újrahasznosítás hiányában kárt tehetnek az emberi 

elektromos és elektronikus berendezések hulladékának újrahasznosítására 

tegyenek a természetben, a környezetben, és védi az emberi egészséget. A 

ROM

CZE 

produkt zakoupili.
SVN - Odstranjevanje odpadne opreme s strani uporabnikov v zasebnih 



ali trgovino, kjer ste kupili ta izdelek.
GRC

TUR

BGR

SRB

kojoj ste kupili proizvod.
RUS

DNK - Kun til indendørs brug.
SWE - Endast för inomhusbruk.
NOR - Bare til innendørs bruk.
ISL - Notist aðeins innandyra.
NLD - Alleen voor gebruik binnenshuis.
FRA - Pour usage en intérieur uniquement.
DEU - Ausschließlich für den Innenbereich geeignet.
GBR - For indoor use only.
ESP - Solo para uso en interiores.
PRT - Apenas para uso interior.
ITA - Solo per uso interno.
FIN - Vain sisäkäyttöön.
POL
HRV - Samo za uporabu u zatvorenom.
EST - Ainult siseruumides kasutamiseks.
LVA 
LTU - Naudoti tik patalpose.
SVK
HUN - Csak beltéri használatra.
ROM
CZE
SVN - Samo za uporabo v zaprtih prostorih.
GRC
TUR
BGR
SRB - Samo za upotrebu u zatvorenom.
RUS

Déclaration de conformité UE simplifiée
Par la présente, Nordlux déclare que le produit d’éclairage Nordlux Smart 
de type équipement radio est conforme à la directive 2014/53/UE. Le texte 
intégral de la déclaration de conformité UE est disponible à l’adresse 
Internet suivante : https://nordlux.link/Smart-doc
Déclaration de conformité simplifiée pour le Royaume-Uni
Par la présente, Nordlux déclare que le produit d’éclairage Nordlux Smart 
de type équipement radio est conforme à la réglementation britannique 
RED Regulations 2017 NO.1206. Le texte intégral de la déclaration de 
conformité pour le Royaume-Uni est disponible à l’adresse internet 
suivante : https://nordlux.link/Smart-doc
Directive ERP
Par la présente, Nordlux déclare que le produit d’éclairage Nordlux Smart 
de type équipement radio est conforme aux exigences en matière 
d’écoconception applicable aux produits liés à l’énergie de la directive 
2009/125/CE.
Consignes de sécurité :
Installation
- Ne pas connecter la lampe à un circuit de gradateur, uniquement 

- Ne pas installer dans un endroit humide ; éviter le contact avec toute 
sorte de liquide ; nettoyer avec un chiffon sec.
- Ne pas installer à proximité d’une source de chaleur. Ne pas exposer 
directement au soleil.
Réinitialisez votre appareil 
Activer l’interrupteur principal 3 fois (intervalle de 2 s) 
Spécifications des produits intelligents
Bande de fréquences : 2 400-2 483,5 MHz
Entrée : 220-240 V~50 Hz
Puissance radiofréquence maximale transmise < 10 dBm
Alimentation mode veille en réseau : 0,50 W
Extension du réseau de dispositifs : jusqu’à 50 pcs de source lumineuse

FR

EN Simplified EU declaration of conformity
Hereby, Nordlux declares that the radio equipment type Nordlux Smart light 
product is in compliance with Directive 2014/53/EU.
The full text of the EU declaration of conformity is available at the following 
Internet address:https://nordlux.link/Smart-doc
Simplified UK declaration of conformity
Hereby, Nordlux declares that the radio equipment type Nordlux Smart light 
product is in compliance with UK RED Regulations 2017 NO.1206.
The full text of the UK declaration of conformity is available at the following 
internet address: https://nordlux.link/Smart-doc
ERP directive
Hereby, Nordlux declares that the radio equipment type Nordlux Smart light 
product is in compliance with  ecodesign requirements for energy-related 
products Directive 2009/125/EC.



Safety information:
Installation
- Don't connect the lamp to a dimmer circuit, only controllable by Nordlux 
Smart Light app.
-Don’t install in a humid area,avoid contact with all sorts of liquid, clean 
with a dry wipe.
-Don’t set up near heat source. Don’t expose to direct sunlight.
Reset your device 
Toggle the main switch 3 times(interval 2s) 
Smart product specifications
Frequency band: 2400-2483.5MHz
Input: 220-240V~50Hz
Maximum transmitted radio-frequency power <10dBm
Networked standby power: 0.50W
Expand network of devices: up to 50 pcs light source

Vereenvoudigde EU-verklaring van overeenstemming
Hierbij verklaart Nordlux dat het Nordlux Smart Light-product van het type 
radioapparatuur in overeenstemming is met Richtlijn 2014/53/EU. De 
volledige tekst van de EU-verklaring van overeenstemming is beschikbaar 
op het volgende internetadres: https://nordlux.link/Smart-doc
Vereenvoudigde Britse Verklaring van overeenstemming
Hierbij verklaart Nordlux dat het Nordlux Smart Light-product van het type 
radioapparatuur voldoet aan de Britse RED-regelgeving 2017 Nr. 1206. De 
volledige tekst van de Britse Verklaring van overeenstemming is 
beschikbaar op het volgende internetadres: https://nordlux.link/Smart-doc
ErP-richtlijn
Hierbij verklaart Nordlux dat het Nordlux Smart Light-product van het type 
radioapparatuur voldoet aan de eisen inzake ecologisch ontwerp voor 
energiegerelateerde producten van Richtlijn 2009/125/EG.
Veiligheidsinformatie :
Installatie
- Sluit de lamp niet aan op een dimmercircuit, alleen te bedienen met de 
Nordlux Smart Light-app.
- Installeer de lamp niet in een vochtige ruimte, vermijd contact met alle 
soorten vloeistoffen en reinig hem met een droog doekje.
- Plaats de lamp niet in de buurt van een warmtebron. Stel de lamp niet 
bloot aan direct zonlicht.
Uw apparaat resetten 
Schakel de hoofdschakelaar 3 keer in (interval 2 s) 
Smart-productspecificaties
Frequentieband: 2400-2483,5 MHz
Ingang:220-240 V~50 Hz
Maximaal uitgezonden radiofrequentievermogen <10 dBm
Netwerkvermogen stand-by: 0,50 W
Breid het netwerk van apparaten uit: max. 50 lichtbronnen

DE

NL

Vereinfachte EU-Konformitätserklärung
Hiermit erklärt Nordlux, dass der Funkgerätetyp Nordlux Smart Light der 
Richtlinie 2014/53/EU entspricht. Der vollständige Text der EU-Konfor-
mitätserklärung ist unter folgender Internetadresse verfügbar: 
https://nordlux.link/Smart-doc
Vereinfachte UK-Konformitätserklärung
Hiermit erklärt Nordlux, dass der Funkgerätetyp Nordlux Smart Light den 
UK RED Regulations 2017 NO.1206 entspricht. Der vollständige Text der 
UK-Konformitätserklärung ist unter folgender Internetadresse verfügbar: 
https://nordlux.link/Smart-doc
ERP-Richtlinie
Hiermit erklärt Nordlux, dass der Funkgerätetyp Nordlux Smart Light die 
Ökodesign-Anforderungen für energieverbrauchsrelevante Produkte der 
Richtlinie 2009/125/EG erfüllt.
Sicherheitsinformationen :
Anwendung
- Die Leuchte nicht an einen Dimmerkreis anschließen, da sie nur über die 
Nordlux Smart Light App steuerbar ist.
- Nicht in einem feuchten Bereich installieren, Kontakt mit allen Arten von 
Flüssigkeiten vermeiden, mit einem trockenen Tuch reinigen.
- Nicht in der Nähe von Wärmequellen aufstellen. Nicht direktem 
Sonnenlicht aussetzen.
Gerät zurücksetzen 
Schalten Sie den Hauptschalter 3 Mal hin und her (Intervall 2s) 
Intelligente Produktspezifikationen
Frequenzband: 2400–2483,5 MHz
Eingang:220–240 V~50 Hz
Maximal übertragene Hochfrequenzleistung <10 dBm
Vernetzte Standby-Leistung: 0,50 W
Erweiterung des Netzwerks an Geräten: bis zu 50 Lichtquellen

Forenklet overensstemmelseserklæring (EU)
Nordlux erklærer hermed, at dette Nordlux Smart belysningsprodukt af 
radioudstyrstypen er i overensstemmelse med Direktiv 2014/53/EU. Den 
fulde tekst af EU-overensstemmelseserklæringen er tilgængelig på 
følgende internetadresse: https://nordlux.link/Smart-doc
Forenklet overensstemmelseserklæring (UK)
Nordlux erklærer hermed, at dette Nordlux Smart belysningsprodukt af 
radioudstyrstypen er i overensstemmelse med UK RED Regulations 
2017 NO.1206. Den fulde tekst af den britiske overensstemmelse-
serklæring er tilgængelig på følgende internetadresse: https://nordlux-
.link/Smart-doc
ERP-direktiv
Hermed erklærer Nordlux, at dette Nordlux Smart belysningsprodukt af 
radioudstyrstypen er i overensstemmelse med krav til miljøvenligt design 
for energirelaterede produkter, Direktiv 2009/125/EF.

DA

Förenklad EU-försäkran om överensstämmelse
Härmed intygar Nordlux att radioutrustningen av typen Nordlux Smart 
light-produkt överensstämmer med direktiv 2014/53/EU. Den fullständiga 
texten till EU-försäkran om överensstämmelse finns på följande 
internetadress: https://nordlux.link/Smart-doc
Förenklad brittisk försäkran om överensstämmelse
Härmed förklarar Nordlux att radioutrustningen av typen Nordlux Smart 
light-produkt överensstämmer med den brittiska RED Regulations 2017 
nr 1206. Den fullständiga texten till den brittiska försäkran om 
överensstämmelse finns på följande internetadress: https://nordlux-
.link/Smart-doc
ERP-direktivet
Härmed intygar Nordlux att radioutrustningen av typen Nordlux Smart 
light-produkt överensstämmer med ekodesignkraven för energirelat-
erade produkter i direktiv 2009/125/EG.
Säkerhetsinformation:
Installation
– Anslut inte lampan till en dimmerkrets, endast reglerbar med Nordlux 
Smart Light-appen.
– Installera inte i ett fuktigt utrymme, undvik kontakt med alla typer av 
vätska, rengör med en torr trasa.
– Förbered inte i närheten av en värmekälla. Utsätt inte för direkt solljus.
Återställ din enhet 
Växla huvudströmbrytaren 3 gånger (intervall 2 s) 
Specifikationer för Smart-produkter
Frekvensband: 2 400–2 483,5 MHz
Ingång:220–240 V~50 Hz
Maximal överförd radiofrekvensstyrka: <10 dBm
Nätverksansluten förbrukning i viloläge: 0,50 W
Utöka enhetsnätverk: upp till 50 st. ljuskällor

SV

Sikkerhedsinformation:
Installation
- Tilslut ikke lampen til et lysdæmperkredsløb, kan kun styres via Nordlux 
Smart Light-appen.
- Må ikke installeres i et fugtigt område, undgå kontakt med alle slags 
væsker, rengør med en tør klud.
- Må ikke sættes op i nærheden af varmekilde. Må ikke udsættes for 
direkte sollys.
Nulstil din enhed 
Tænd og sluk på hovedafbryderen 3 gange (med 2 sekunders 
mellemrum) 
Specifikationer for smart-produktet
Frekvensbånd: 2400-2483,5MHz
Input: 220-240V~50Hz
Maksimal transmitteret radiofrekvent effekt <10dBm
Standbystrøm i netværkstilstand: 0,50W
Udvid netværk af enheder: op til 50 lyskilder

Yksinkertaistettu EU-vaatimustenmukaisuusvakuutus
Nordlux vakuuttaa täten, että Nordlux Smart light -radiolaitetyyppi on 
direktiivin 2014/53/EU mukainen. EU-vaatimustenmukaisuusvakuutuksen 
teksti on saatavilla kokonaisuudessaan seuraavasta Internet-osoitteesta: 
https://nordlux.link/Smart-doc
Yksinkertaistettu Yhdistyneen kuningaskunnan vaatimustenmukai-
suusvakuutus
Nordlux vakuuttaa täten, että Nordlux Smart light -radiolaitetyyppi on UK 
RED-säännösten 2017 NO.1206 mukainen. Yhdistyneen kuningaskunnan 
vaatimustenmukaisuusvakuutuksen teksti on saatavilla kokonaisuudes-
saan seuraavasta Internet-osoitteesta: https://nordlux.link/Smart-doc
ERP-direktiivi
Nordlux vakuuttaa täten, että Nordlux Smart light -radiolaitetyyppi on 
energiaan liittyvien tuotteiden ekologisen suunnittelun direktiivin 
2009/125/EY vaatimusten mukainen.
Turvallisuustiedot :
Asennus
- Älä liitä lamppua himmennyspiiriin, sitä voidaan ohjata vain Nordlux 
Smart Light -sovelluksella.
- Älä asenna kosteaan paikkaan, vältä kosketusta kaikenlaisten nesteiden 
kanssa, puhdista kuivalla pyyhkeellä.
- Älä asenna lämmönlähteen läheisyyteen. Älä altista suoralle 
auringonvalolle.
Laitteen nollaaminen 
Käännä pääkytkintä kolme kertaa (2 sekunnin välein) 
Älytuotteen tekniset tiedot 
Taajuusalue: 2 400–2 483,5 MHz
Syöttö:220–240 V ~ 50 Hz
Suurin lähetettävä radiotaajuusteho <10 dBm
Valmiustilavirta verkossa: 0,50 W
Laajenna laiteverkkoa: jopa 50 valonlähdettä

Forenklet EU-samsvarserklæring
Nordlux erklærer herved at radioutstyrstypen Nordlux Smart 
Light-produktet er i samsvar med direktiv 2014/53/EU. Den fullstendige 
teksten til EU-samsvarserklæringen er tilgjengelig på følgende 
internettadresse: https://nordlux.link/Smart-doc
Forenklet britisk samsvarserklæring
Herved erklærer Nordlux at radioutstyrstypen Nordlux Smart 
Light-produktet er i samsvar med UK RED Regulations 2017 NO.1206. 
Den fullstendige teksten til den britiske samsvarserklæringen er 
tilgjengelig på følgende internettadresse: https://nordlux.link/Smart-doc
ERP-direktiv
Herved erklærer Nordlux at radioutstyrstypen Nordlux Smart 
Light-produkt er i samsvar med økodesignkrav for energirelaterte 
produkter direktiv 2009/125/EF.
Sikkerhetsinformasjon :
Montering

NO

FI



Monteringsanvisning | Montageanleitung | Mounting instruction | Installationsanvisningar | Instructions de montage | Montage-instructies

– Ikke koble lampen til en dimmerkrets. Den kan kun styres av Nordlux 
Smart Light-appen.
– Ikke installer den i et fuktig område, unngå kontakt med alle slags 
væsker og rengjør den med en tørr klut.
– Må ikke settes opp nær en varmekilde. – Må ikke utsettes for direkte 
sollys.
Tilbakestill enheten 
Vipp hovedbryteren 3 ganger (intervall 2 s) 
Spesifikasjoner for smartproduktet
Frekvensbånd: 2400–2483,5 MHz
Inngang:220–240 V~50 Hz
Maksimal overført radiofrekvenseffekt < 10 dBm
Nettverkstilkoblet standby-strøm: 0,50 W
Utvid nettverket av enheter: opptil 50 lyskilder

https://nordlux.link/Smart-doc.

radiowe produkt Nordlux Smart Light jest zgodny z brytyjskimi przepisami 

Dyrektywa ErP

radiowe produkt Nordlux Smart Light jest zgodny z wymogami Dyrektywy 

Instalacja

Specyfikacje produktu Smart

Zasilanie w trybie czuwania: 0,50 W

PL

Declaración de conformidad para la UE simplificada 
Por la presente, Nordlux declara que el equipo de radio Nordlux Smart 
Light cumple con la directiva 2014/53/UE. El texto completo de la 
declaración de conformidad para la UE está disponible en la siguiente 
dirección de Internet: https://nordlux.link/Smart-doc
Declaración de conformidad para el Reino Unido simplificada
Por la presente, Nordlux declara que el equipo de radio Nordlux Smart 
Light cumple con las normas RED del Reino Unido 2017 NO.1206. El texto 
completo de la declaración de conformidad para el Reino Unido está 
disponible en la siguiente dirección de Internet: https://nordlux-
.link/Smart-doc
Directiva ERP
Por la presente, Nordlux declara que el equipo de radio Nordlux Smart 
Light cumple con los requisitos de diseño ecológico para productos 
relacionados con la energía de la directiva 2009/125/CE.
Información de seguridad :
Instalación
-No conecte la luminaria a un atenuador; solo debe controlarse mediante 
la aplicación Nordlux Smart Light.
-No instale la luminaria en un lugar húmedo; evite el contacto con 
cualquier tipo de líquidos; limpie con un paño seco.
-No instale la luminaria cerca de una fuente de calor. No exponga la 
luminaria a luz solar directa.
Restablecimiento del dispositivo 
Encienda y apague el interruptor principal tres veces (en intervalos de dos 
segundos) 
Especificaciones del producto Smart
Banda de frecuencia: 2400-2483,5 MHz
Entrada:220-240 V ~ 50 Hz
Potencia máxima de radiofrecuencia transmitida <10 dBm
Consumo de reserva en red: 0,50 W
Ampliar la red de dispositivos: hasta 50 luminarias

ES

Declaração de conformidade simplificada da UE
A Nordlux declara que o produto de equipamento de rádio Nordlux Smart 
light está em conformidade com a Diretiva 2014/53/UE. O texto completo 
da declaração de conformidade da UE está disponível no seguinte 
endereço de Internet: https://nordlux.link/Smart-doc
Declaração de conformidade simplificada do Reino Unido
Pelo presente, a Nordlux declara que o produto de equipamento de rádio 
Nordlux Smart light está em conformidade com os Regulamentos RED 
2017 N.º 1206 do Reino Unido. O texto completo da declaração de 
conformidade do Reino Unido está disponível no seguinte endereço de 
Internet: https://nordlux.link/Smart-doc
Diretiva ERP
Pelo presente, a Nordlux declara que o produto de equipamento de rádio 
Nordlux Smart ligh está em conformidade com os requisitos de design 
ecológico para produtos relacionados com a energia, Diretiva 
2009/125/CE.
Informações de segurança :
Instalação
-Não ligue a lâmpada a um circuito dimmer, apenas controlável pela 
aplicação Nordlux Smart Light.
-Não instale numa área húmida, evite o contacto com todo o tipo de 
líquido, limpe com um pano seco.
-Não instale perto de uma fonte de calor. Não exponha à luz solar direta.
Redefinir o seu dispositivo 
Alterne o interruptor principal 3 vezes (intervalo de 2 s) 
Especificações de produtos Smart
Faixa de frequência: 2400-2483.5 MHz
Entrada:220-240V~50Hz
Potência máxima de radiofrequência transmitida <10 dBm
Energia em espera em rede: 0,50 W
Expandir rede de dispositivos: até 50 unidades de fonte de luz
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https://www.nordlux.com/products/smart-lighting
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